

Акции по профилактике болезней сердца



ГУ «Слонимский зональный центр гигиены и эпидемиологии» совместно с УЗ «Слонимская центральная районная больница» информируют население г. Слонима, что каждую 2ую и 4ую среду месяца с февраля 2022 года возобновляется проведение информационно-образовательной акции по профилактике болезней системы кровообращения.

Специалисты ЦРБ и ЦГЭ приходят в магазины, аптеки, почтовые отделения и измеряют всем желающим артериальное давление, рассказывают о профилактике заболеваний сердечно-сосудистой системы. Так у жителей Слонима появляется возможность узнать больше о своем здоровье не только в поликлинике, но и других местах, где они часто бывают.

Болезни системы кровообращения занимают первое место среди причин смерти и инвалидности. Акцент на артериальное давление сделан не случайно. Артериальная гипертензия сегодня довольно распространена, но не все знают о присутствии у них болезни, и далеко не все лечатся или наблюдаются у врача. Между тем болезнь коварна именно тем, что на первых порах особо не дает о себе знать, не проявляется клинически. Повышенного давления человек может не замечать годами, не ощущать никаких тревожных симптомов. Но потом недуг внезапно проявляется, в том числе коварными инфарктами и инсультами. Специалист подскажет, что делать, если давление повышено или понижено, как избежать развития сердечно-сосудистых заболеваний. Принять участие в акции могут все желающие. О месте проведения акции можно узнать на сайте szcge.by и slncrb.by, а также в социальных сетях.

Врач-гигиенист (заведующий отделом)
отдела общественного здоровья
Дервоедова Екатерина Васильевна